OBLIUHCKHU KPBI' HA OJIUMITUAIA 11O MATEMATHUKA —17.12.2016 .
IIpuMepHH KpuTEepUH 32 OLleHABaHe Ha pemenuaTa Ha IX kiaac

1 3an.
Honyctumu ctorinoctn3a 4 x #0;—1u B x #0;a #0 (1t1.)
3a onpocTsiBaHe Ha u3paza A =1-2x (2T1.)
3a onpocTsiBaHe Ha u3paza B=2-3x (2T1.)
2
Mpn x> [I-2x]=—1-2x u[2-3x]=— 2-3x (1)
3a peniaBaHe Ha YPaBHCHHETO |B| —‘A‘ =2016 uotr.x = 2017 (11.)
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a) AEOC npagobrbien u OF = 5 CO = XECO =30 - I mouxa
AAOC pasuobenper 1 XEOC =60 = AAOC pasuoctpanen = XBAC = 60" - 1 mouka

&CM‘l:%;l_C\’,éAm:%;l_ls uT. A cpea Ha CD = KCMA = KAMD

= MA™ e vraononossma nHa XDMC - 1 mouxa

0) ANCP = XNMP =>oxono uetupubrbinuka CNPM moxe na ce

OIUIIE OKPBIKHOCT - 2 moyku
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CNPM — Biucan B okp. = XPNM = XPCM = EN

P—

MB
HO éBAM=&BCM=7 = X MNP = XMAB = NP || AB - 2 mouxu



3axaua 3a)

1. lpecmsTane Ha M3pasa B CKOOH Kk = —'\/g 2\/§ - 1 mouka
2. Hamupane CTOWHOCTTA Ha TIapamMeTbpa k= -6 - 0,5 mouxu
3. Onpenensine M y # \/g - 0,5 mouxu

4, HpeBemz[aHe o1 06]].[ 3HAaMCHATCII 1 MOJIy4YaBaHC Ha YPABHCHUCTO

y2+\/§y—6=0 - 1 mouka
5. Hamupane Ha KOpEHUTE Y| = \/g uy,= —2\/§ - 0,5 mouku
6. Hamupane cToifHOCTTa Ha TapaMeTbpa m = —2\/5 - 0,5 mouku
3agauya 30)

V3 x +x, ’ —2x1x2’
1. IIpeoOpasysane Ha uspasza U = — —\/g - 1,5 mouku

2 XX, '

2. Onpenensive Ha X, +X, =6 n XX, =—2\/§ - 0,5 mouku
3. Hamupane croitnocrTa Ha apamerspa U =9 - 1 mouka

3abenesicka: Bcako Opyeo eapHo u meARO onucaHue Ha peuwieHuemo Ha sadadume, pasiuiHo om
npeonodicenume, ce OYeHsA8a ¢ MakcumaneH 6poil MouKu.

3a o6J1acTeH KPbT ce KJIACHPAT YYEeHHIIH, MOJYYHIH He MO-MaJiko oT 70% oT MakcUMaJTHHUS

Opoii TOUKH.



